

## Acord-Cadru furnizare autovehicule

I.D.: 102474870

---

Data publicarii	09.09.24	Coduri CPV	34113200
-----------------	----------	------------	----------

---

Termenul limita pentru depunere: 10.10.24 15:00

---

Descriere: Autoritatea contractantă intenționează să achiziționeze autoturisme M1/N1, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini. Se va încheia acord-cadru de furnizare autovehicule necesare desfășurării în bune condiții a activităților structurilor/instituțiilor din cadrul/subordinea MAI. La alegerea modalității speciale de atribuire, respectiv încheierea unui acord-cadru pentru fiecare lot în parte, autoritatea contractantă a ținut cont de faptul că aceasta va satisface nevoile mai multor structuri din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, asociate în vederea derulării în comun a procedurii de atribuire, urmând ca fiecare dintre aceste structuri, care au calitatea de ordonatori de credite distincți, să încheie în nume propriu contracte subsecvente acordurilor-cadru, conform propriilor necesități. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor 18 zile. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare, o singură dată, în a 11 zi înainte de data limita de depunere a ofertelor pentru clarificările solicitate în termenul precizat la secțiunea I.3 Comunicare din fișa de date. Astfel, pentru achiziționarea mijloacelor de mobilitate se va încheia un acord-cadru operatorul economic a cărui oferte vor obține cel mai mare punctaj general după aplicarea factorilor de evaluare. Clauza de revizuire privind înlocuirea produselor ofertate cu produse de ultimă generație. Autoritatea contractantă va utiliza clauza de revizuire pentru livrarea unor produse de ultima generație în situația în care producătorul produselor ofertate inițial a declarat în perioada de valabilitate a contractului subsecvent drept end-of-sale/end-of-life/end-of support produsele ofertate inițial. La aplicarea clauzei de revizuire, valoarea contractului nu se va modifica, iar propunerile de înlocuire vor fi analizate de autoritatea contractantă pentru ca specificațiile tehnice ale produselor nou propuse să fie echivalente sau superioare cu specificațiile tehnice ale produselor ofertate inițial. Prin sintagma "produse de ultimă generație" utilizată în cadrul clauzei de revizuire se înțelege: variante de autovehicule care asigură performanțe tehnice identice și/sau superioare (atât constructive, cât și de tracțiune, frânare etc) față de produsele ofertate inițial (producătorul lansează o versiune nouă/îmbunătățită, întrucât producția produselor ofertate inițial a încetat).

---